各位

会 社 名 中越パルプ工業株式会社 代表者名 代表取締役社長 原田 正文 (コード番号 3877 東証第一部) 問合せ先 管理部長 荒屋 英治 (電話 0766-26-2404)

代表取締役の異動に関するお知らせ

当社は、本日開催の取締役会において、下記のとおり代表取締役の異動を決議しましたのでお知らせいたします。

記

1. 異動の理由

現在、代表取締役社長を務める原田 正文は、平成 20 年 6 月代表取締役社長に就任以来、業績改革に取り組み経営基盤を確立してまいりました。平成 25 年度からは、中長期成長戦略プラン「ネクストステージ 5 0」を策定し、施策推進に向けての前提条件が整いつつあることから、今後、新社長のもと全社一丸となって「ネクストステージ 5 0」を完遂するとともに更なる成長持続を図る経営体制とするためです。

2. 新旧代表取締役の氏名及び役職名

(新任)氏 名 加藤 明美(かとう あきよし)

新役職名 代表取締役社長 兼 執行役員

旧役職名 専務取締役 兼 執行役員

(退任)氏 名 原田 正文(はらだ まさふみ)

旧役職名 代表取締役社長 兼 執行役員

新役職名 取締役 兼 執行役員

なお、原田 正文は、6月開催予定の定時株主総会をもって取締役を退任する予定です。

3. 新任代表取締役の略歴

加藤 明美(かとう あきよし) 昭和25年4月2日生

慶應義塾大学法学部政治学科卒

昭和49年4月 王子製紙株式会社入社

平成 10 年 7 月 当社企画管理本部管理部上級調査役

平成 18 年 6 月 当社執行役員企画管理部長

平成21年6月 当社常務取締役 兼 執行役員

平成23年6月 当社専務取締役兼執行役員(現任)

(所有株式数 27,000 株)

4. 就任予定日

平成26年4月1日